SMG-1100 Piirianalyysi |

Tentti 1.7.2013 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Madrita oheisessa piirissa vastuksen R virtals, E=1V,R1=0.4Q, R, =1Q,R3=2C, R,
=6 Q.

2. Mitoita oheisessa piirissa resistanssi R siten, ettd kuormavastuksen, jonka resistanssi on

R. maksimitehoon3W. E1=1V,E,=2V, E3=3V.
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3. Vastaa seuraaviin kysymyksiin (perusteluja ei tarvita). Oheinen kuva liittyy kysymyksiin
e) —f).
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a) Mitd ymmarretdan ns. tehokertoimen kasitteella?

b) Vastaako kondensaattori tasavirralla oikosulkua vai avointa piiria? Avoh

c) Puhtaasti induktiivisen kuorman loisteho on 10 VAr. Mikd on kuorman ndennéiste-
ho? (O

d) Kaksi kddmiad (L; = 1 H ja L, = 4 H) on kytketty induktiivisesti sarjaan. Kuinka suuri
kadamien valinen keskindisinduktanssi voi olla?

e) Mitd suodintyyppid tehtdvan piiri edustaa (ulostulona vastuksen yli oleva jannite)?

f) Mika piirin komponenteista kuluttaa patétehoa? kel

4. Maaritd oheisessa piirissa ldahdejannitteen vi(t) hetkellisarvon lauseke, kun 1 Q:n resis-

tanssin kautta kulkeva virta 7_(¢) = 0.5sin200¢ 4.
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5. Madritd oheisessa piirissa vastuksen R, patéteho P,. R, =20Q, R, =20, L =0.5 H,

e,(f) = 40~/2sin 207 V ja e, (£) = 80~/2 sin (20 + 90°) V.
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